



Международный день борьбы с коррупцией в Центральной библиотеке

9 декабря во всем мире отмечается день борьбы против коррупции. Этот праздник учрежден специально для того, чтобы привлечь к проблеме как можно больше внимания, заставить многих людей задуматься о будущем своей страны.

Сегодня идет активная борьба с коррупционными проявлениями.

8 декабря в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района состоялся правовой час на тему «О противодействии коррупции». Перед сотрудниками и пользователями библиотеки выступила Нина Вячеславовна Егорова, помощник прокурора Ибресинского района. В своем выступлении она остановилась на таких моментах, как: что из себя представляет коррупционная деятельность, кто может быть подвержен коррупции, рынок коррупционных услуг, борьба с коррупцией и др. Более основательно остановилась на понятии «взятничество», моральных ее аспектах, составе преступлений, связанных со взятками, дала рекомендации о том, что делать в случае вымогательства взятки. Дела о взятках всегда находятся под особым контролем правоохранительных органов, так как данный вид преступления представляет высокую общественную опасность. Объяснила, как отличить подарок от взятки.

В завершение мероприятия представитель прокуратуры ответила на вопросы присутствующих.